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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ 

PHP - PHP (англ. PHP: Hypertext Preprocessor — PHP: гіпертекстовий 

препроцесор), попередня назва: Personal Home Page Tools — скриптова мова 

програмування, була створена для генерації HTML-сторінок на стороні веб-

сервера. PHP є однією з найпоширеніших мов, що використовуються у сфері 

веб-розробок (разом із Java, .NET, Perl, Python, Ruby). PHP підтримується 

переважною більшістю хостинг-провайдерів. PHP — проект відкритого 

програмного забезпечення. 

API - (Application Programming Interface) — це набір готових класів, процедур, 

функцій, структур і констант, що надаються додатком (бібліотекою, сервісом) 

для використання в зовнішніх програмних продуктах 

Webhook - у веб-розробці це метод збільшення або розширення 

функціональності веб-сторінки або веб-застосунку за допомогою 

користувацьких зворотних викликів (callbacks). 

 

 

 

 

 

 

. 
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ВСТУП 

Актуальність теми. У сучасному світі мобільні пристрої розвинені як 

величезна інфраструктура, тому є великий попит на мобільні додатки. 

Особливо велику популярність мають соціальні мережі та месенджери. Одним 

із самих популярних таких месенджерів є Telegram, який віддалено нагадує 

соціальну мережу, завдяки своїй платформі. Тому раціональним лишається 

бути у тренді, користуючись новинками першими. 

Одним із головних плюсів для бізнесу та організаційної роботи в 

Телеграмі є так звані боти. Більшість сучасних компаній, організацій та 

онлайн-магазинів додали у свою діяльність Telegram-бота для вирішення 

певних задач, такі як взнати ту чи іншу інформацію, або зробити замовлення. 

Для розробника ПЗ це гарна можливість збільшити діапазон своєї роботи. 

Адже боти створені щоб спростити деякі задачі для малого та великого 

бізнесу, і не тільки.  Гарним прикладом є створення бота для техпідтримки, в 

який можна внести всі існуючі проблеми та питання, а також виводити 

відповідь на ці запитання. За рахунок такого бота можна скоротити персонал 

колцентру, який буде відповідати тільки на унікальні проблеми. Таким чином 

організація економить на колцентрі, а оренда серверу в місяць не коштує 

великих грошей. 

 Telegram є на всіх мобільних платформах: Android, iOS, Windows Phone 

та на десктопах: Windows, Linux/Ubuntu, MacOS. Юзер може користуватись 

Телеграмом на всіх цих операційних системах під одним користувачем і 

персональні дані будуть синхронізуватись. 

Актуальність теми ботів в наш час є настільки велика, що генеральні 

директори крупних ІТ-компаній в світі вже запевнили своїх користувачів, що 

найближчим часом в їхніх продуктах також з’явиться можливість 

користування так званими ботами.  

Метою роботи є дослідження технологій створення власного продукту 

на платформі Telegram Bot API. 

Завдання:  
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1. Ознайомитися із платформою Telegram Bot API. 

2. Провести порівняльний аналіз мов програмування для розробки.  

3. Провести розробку власного боту.  

4. Здійснити тестування власного продукту. 

5. Пройти перевірку інтерактивності продукту. 

Об’єктом дослідження є засоби та методи розробки Telegram-ботів.  

Предметом дослідження є технології розробки автоматизованих 

роботів для Telegram. 

Під час написання дипломної роботи було виконано такі методи 

наукових досліджень як метод аналізу, синтезу, порівняння та узагальнення.  

Структурно робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків, 

списку використаної літератури та додатку.  
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ВИСНОВКИ 

В результаті виконання практичної частини дипломної роботи 

проведено аналітичну роботу щодо технології створення інформаційного бота 

на платформі Telegram, був створений власний продукт із контекстним меню  

для спрощення користування, призначений для інформування студентів про 

розклад навчальних занять не встановлюючи додаткові програмні засоби та 

пошук в Інтернеті. Якщо Телеграм встановлений на Вашому мобільному 

пристрої, достатньо знайти бота в пошуку контактів (KPNU Bot) чи за прямим 

посиланням https://t.me/@ohienko_bot.  

У першому розділі описано загальні відомості про Telegram, його 

основні плюси та мінуси, а також короткий опис про роботу ботів. 

У другому розділі описано як і за допомогою яких технологій була 

виконана дипломна робота. 

У третьому розділі описано етапи тестування та оцінювання 

інформаційного боту для Кам’янець-Подільського Національного 

Університету ім. Івана Огієнка. 

Отже, під час виконання дипломної роботи:  

1. Ознайомився із платформою Telegram Bot API. 

2. Провів порівняльний аналіз мов програмування для розробки.  

3. Провів розробку власного боту для Кам’янець-Подільського 

Національного Університету ім. Івана Огієнка. 

4. Здійснив тестування власного продукту. 

5. Пройшов перевірку інтерактивності. 
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